

Réunion organisée au domicile de Pierre Bachelot

Personnes présentes

Christophe Chanet-Chêne, Jean-François Monestier, Vincent Auger, Pascal Théveneau, Pierre Bachelot, Serge Bonnevide, Fabrice Masson, Fabien Boulanger.

Courrier

- Un courrier relatif à la fête du sport le 6 juin ;
- La lettre de démission de Roland Blanc ;
- Une lettre de la ville de Grenoble relance la question du dossier administratif perdu comprenant une attestation d'assurance de l'Essor et la demande d'aide en nature (mise à disposition gratuite de la piscine).
- Demande de subvention à la DDJS de l'Isère par Internet
- Il est décidé la commande par le secrétariat de 20 passeports de plongeur, 20 diplômes de N1, autant de N2 et autant de N3.

Trésorerie

Le compte bancaire du club est créditeur d'environ 7400 euros.

Une facture d'un montant de 1167, 45 euros a été payée pour l'entretien du matériel et une de 1026 euros pour l'achat de matériel neuf.

Une facture d'environ 600 euros reste à venir.

Comme prévu, le club à rembourser 3 X 65 euros aux trois nouveaux initiateurs correspondant à leur inscription à l'examen.

Formations

Rien de particulier à signaler.

- Prépa Niveau 1 : 16 ou 17 inscrits, ce qui est positif pour l'avenir du Club mais constitue la limite supérieure.
- Prépa Niveau 2 : 1 cours théorique reste à faire. CCC prépare l'examen théorique N2 avant fin mars.
- Prépa Niveau 3 : 3 week end techniques à venir pour les trois élèves.
Prépa Niveau 4 : week end CTD : 7-8 mars
Week end en lac : 21-22 mars
Week end CTD : 28-29 mars
Week end à Charpignat : 4-5 avril
Week end CTD : 18-19 avril
Fréjus : 25-26 avril
La Londe : 8-9-10 mai
Examen : 6-13 juin.

Sorties

- Fréjus : 17 prépas N1 : 4 minibus réservés.
- Thau : 25 personnes, à confirmer par Greg.
- Giens : Réservation pour 25 personnes (30 max)
 - Plongée à 21 euros
 - Supplément de 7 euros pour les Iles d'or.
- Découverte de la plongée souterraine : 12 personnes inscrites
L'essor fournira 6 détendeurs DIN avec manomètre

Matériel

- La révision des blocs est terminée
- 6 détendeurs sont à réviser
- Le culot du bi de Fred Bohin est à couper
- Deux purges basses de stab sont à réparer
- Le gonflage des blocs du G.E.S. continu selon les modalités arrêtées précédemment.
- Révision du compresseur à prévoir en mars ou avril.

Fête de la science

Aura lieu en novembre 2009

Une animation est proposée à partir d'un thème scientifique.

La participation de l'Essor sera envisagée selon le thème retenu cette année, s'il est compatible avec la plongée.

Demande de subvention au CNDS

Le dossier de demande d'une nouvelle subvention sera constitué par le président et le responsable technique en vue de l'obtention d'une somme supérieure à l'année dernière (600€).

Modalités de dédommagement des formations encadrantes

Jean-marie rappelle les règles en vigueur depuis 2005 et présente son projet.

Après discussion, le principe de toute subvention est abandonné n'étant pas financièrement viable.

Sortie Voile-Plongée

Fabrice Masson rappelle la disparition de la section Voile de l'A.S. CEA/ST qui pose le problème du subventionnement de ce week end et donc de sa pérennité.

Affaire à suivre.